

Police, dnia 10.09.2014 r.

Znak: FN.271.1.21.2.2014.MWT

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „**WYBÓR BANKU DO PROWADZENIA OBSŁUGI BANKOWEJ GMINY POLICE I JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH W LATACH 2015-2020**”

W odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły do Zamawiającego e-mailem w dniu 08.09.2014 r. informuję co następuje:

Pytanie 1.

Czy Gmina posiada zob. z tytułu wykupu wierzytelności, factoringu, forfaitingu?

Odpowiedź 1.

Nie, Gmina Police nie posiada takich zobowiązań.

Pytanie 2.

Co spowodowało znaczny wzrost należności wymagalnych: na k/2012r. 13,3 MPLN; na k/2013r. 21,3 MPLN; 30/06/14r. 21,1 MPLN?

Odpowiedź 2.

Zamawiający informuje, że wzrost należności wymagalnych na koniec 2013 roku w stosunku do 2012 roku, spowodowany jest inną prezentacją danych w sprawozdaniu Rb-N przez samorządowy zakład budżetowy w związku ze zmianą rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 25 października 2013 r. *zmieniającego rozporządzenie w sprawie sprawozdań jednostek sektora finansów publicznych w zakresie operacji finansowych* (Dz. U. z 2013 r. poz. 1344), z którego wynika, że nie należy pomniejszać wartości należności o odpis aktualizujący. W 2012 r. samorządowy zakład budżetowy prezentował dane w sprawozdaniu Rb-N zgodnie z rozporządzeniem obowiązującym w 2012 r. Różnica między należnościami wymagalnymi w Rb-N za rok 2013 a Rb-N za 2012 rok stanowi kwotę odpisu aktualizującego, która nie była wykazywana w należnościach wymagalnych w 2012 roku.

BURMISTRZ
Władysław Diakun
Władysław Diakun